



本报连续报道的一个又一个双胞胎故事，让读者看得有滋有味。而作为郑州市第四届邻居节开幕式的一个重头戏，5月31日，95对双(三)胞胎的大聚会，看着更是让人“眼馋”。一模一样的衣服，一模一样的发型，甚至连看人的眼神都一样，庞大的聚会队伍，一时成了世纪欢乐园最吸引人的亮点。

晚报记者 张华 辛晓青  
 李丽君/文 张翼飞/图

# 近百对双胞胎相聚“晒”相貌

一模一样的衣服，一模一样的发型，甚至连看人的眼神都一样  
 庞大的聚会队伍，一时成了世纪欢乐园最吸引人的亮点

## 聚会怕来晚，结果得第一

5月31日下午1时许，虽然离集合时间还有将近一个小时，在世纪欢乐园门口，已有三三两两的双胞胎家庭在附近活动，因为长相、服装相同，他们的出现不时引起行人的注意。刘女士带着六岁的龙凤胎儿女，兴奋地告诉记者，“知道要参加晚报的聚会，两个小家伙从昨天就开始兴奋，今天早晨起来就开始挑衣服，中午饭都吃不安稳，就怕来晚了。来了一看是第一名，他们还得意来着。”1时30分许，门前已聚集了20多对双胞胎家庭。记者刚准备好报名点，立即就被双胞胎和家长们围了个水泄不通。

## 只看衣服就知道谁跟谁是一对

近百对双胞胎大聚会，谁跟谁是一对？到了现场会发现，聚会的双胞胎从老到少，打扮都很特殊，几乎全是穿着一模一样的衣服，离老远就知道他们(她们)肯定是一对双胞胎或三胞胎。

“经常见面，但是村里的人还是经常会闹错。”杨红娟、杨红蕊已经双双为人妻、为人母，两人仍穿着一模一样的娃娃装。姐妹俩除个头稍有差别外，相貌相差无几，更特别的是，姐妹俩虽然恋爱时间相差半年，却在同一天结婚。杨红娟说，结婚当天姐妹俩的手用红绳系着，在临上车时，妈妈用剪刀从中间一剪，姐妹俩分别奔向了不同的幸福生活。随后，姐妹俩又相差100天，分别做了幸福的妈妈。

在活动现场，姐妹俩的孩子正在玩耍，虽然两人不是双胞胎，却因“沾”了妈妈的光，像双胞胎一样相伴成长。两人的妈妈说，自己的丈夫有时还能认错姐妹俩，可两个孩子从几个月开始起，就把妈妈和姨妈分得很清楚，从没认错。而住在不同村的姐妹俩，相互走动时还会被邻居们认错，两个孩子的眼力还真让人佩服。



来！咱结对子玩游戏

## 双胞胎兄弟中招前借聚会放松

穿着同样的蓝色背心式运动衣和运动裤，两名少年和一名中年女士站在一起，一看就是母子三人。“平时不太爱说话，很乖。”母亲朱女士看着自己的这对儿子王亚鹏、王亚鑫，脸上洋溢着幸福的笑容。有的双胞胎家长觉得同时照顾两个孩子比较辛苦，朱女士却另有感触，她说从小到大，不用大人管，两个孩子可以自己不哭不闹玩一整天，非常省心。

王亚鹏、王亚鑫今年都读初三，在学校里，经常有老师将两人认错，同学们却从没认错。虽然不在一个班，两人的成绩相差并不大。课余时间，性格都比较内向的两人，都喜欢打乒乓球，打篮球。马上就要中招考试，兄弟俩说，借着这次聚会也给自己放松一下。



嘘！妹妹抓到了我

## 花絮

### 市民急电

“到处都是双胞胎，可爱死了”

“哇塞，你不知道，今天世纪欢乐园不知道搞什么活动，到处都是双胞胎，可爱死了。”在等候入园的时间里，世纪欢乐园门前的广场上跑来跑去的双胞胎，让路过的市民羡慕不已，市民冯女士拿着手机赶紧给一个朋友打电话。

而一位做生意的女士好奇地打探：“这个是三胞胎呀，他们打架吗？”面对摊位前愈来愈多的双胞胎，她说：“我有生以来可是第一次见到这么多双胞胎，太过瘾了。”

### 家长贪玩

“权当让自己也过六一”

5月31日下午天气炎热，不忍心看孩子们在阳光下暴晒，原定下午3时开始的游戏环节推后举行，双胞胎和家长们世纪欢乐园工作人员带领下进园内游玩。

天旋地转、极品飞车、荷兰郁金香，都很有刺激性，为安全起见，年龄太小的双胞胎们不能参与部分游戏，这可乐坏了双胞胎的家长，他们让工作人员帮忙照看孩子，自己去天旋地转一番，跟随着机器发出阵阵惊喜的叫声，“权当让自己也过个六一儿童节。”

看着爸爸妈妈玩得那么高兴，小朋友也不乐意坐冷板凳，非要和爸爸妈妈一起坐旋转木马，好好补偿一下。

**美国速8经济型酒店商机座谈会**

美国速8酒店将于2008年6月4日星期三14:30，在郑州民航大酒店(金水区金水路3号，与东明路交叉口)2层倾心厅会议室，举办“美国速8经济型酒店商机座谈会”(免费)。欢迎有酒店物业出租、酒店投资等意向的各界人士前来参加。

Super 8® Motels, Inc. 是全球最大的经济型酒店运营商之一，在全球范围内运营近2100家酒店。目前，在中国的70多座城市里已经有130多家开业或即将开业的速8酒店。

详情欢迎浏览：[www.super8.com.cn](http://www.super8.com.cn)  
 联系人：李燕明 联系电话：0139-1068-1863

# 公告

经与郑州市统筹办协商，因企业破产  
 停保至领取失业保险金之间，个人欠缴的  
 养老保险金，可在规定时间内补缴。请未  
 办理补缴的原企业在职人员务必于2008  
 年6月30日前与破产管理人联系办理。  
 逾期无法补办，视为自己放弃缴纳。  
 联系电话：0371-67444934、67715226

郑州金牛集团股份有限公司破产管理人  
 2008年5月30日